



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/13  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 25. ožujak 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) je na 45. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. ožujka 2021. godine postavio dva vijećnička pitanja:

**„1.Pitanje.**

U nedavnom odgovoru komunalnog poduzeća 1.Maj dalo se iščitati da se tijekom 2021 godine nabavlja 2500 spremnika za papir i karton, te 800 spremnika za plastičnu i metalnu ambalažu. Molim da nam se malo preciznije pojasni za koga su konkretno ti spremnici tj. na koja područja se postavljaju. Kakve su šanse da se dalje nastavi sa postavljanjem polupodzemnih kontejnera pa makar za komunalni otpad.“

**Odgovor** na prvo pitanje je na sjednici Vijeća dao Donald Blašković, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin:

„Zahvaljujem na postavljenim pitanjima. Kao što smo više puta najavljivali, spremnici su krajem 2020. godine počeli pristizati na naše komunalno poduzeće 1. MAJ d.o.o.. Do današnjeg dana stiglo je 11 795 komada spremnika što znači da je stigla kompletna pošiljka spremnika za sve Općine i Grad Labin. Međutim, ono što naše građane zanima proteklih mjeseci i često smo dobivali i pitanja na tu temu je to da mi ne možemo još krenuti sa podjelom spremnika na terenu zato jer sve Općine i Grad Labin moraju potpisati ugovor o prijenosu vlasništva tih spremnika sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Iskustvo koje imamo iz prijašnjih godina je da to zna potrajati do par mjeseci, ali ono što možemo obećati je to da čim se ta procedura ispoštuje, mi ćemo odmah krenuti sa podjelom navedenih spremnika za sve građane na području grada Labina i općina Labinštine. Što se tiče spremnika na području Grada Labina, oni su namijenjeni za kompletnu periferiju grada i to Presika, Kapelica, Ripenda i ostali dijelovi i jedan dio Podlabina, zgrade Kazakape. Što se tiče polupodzemnih kontejnera, njih ćemo montirati u naseljima gdje se uređuju nove stambene zgrade, konkretno tijekom ljetnih mjeseci ćemo ugraditi jedan novi set polupodzemnih kontejnera u Ulici slobode, slijedeće godine se planira novi set u naselju Kature gdje su trenutno u izgradnji tri nove stambene zgrade. Vezano za naselje Rabac, imamo saznanja da ćemo se moć kandidirati za nabavu otpadomjera i te otpadomjere bi ugradili na postojeće setove od 1100 litara gdje sad ljudi plaćaju udio, konkretno Lošinjska ulica i gornji dio te ako to uspijemo realizirati, onda bi

svi građani na području grada Labina plaćali otpad na temelju stvarne količine otpada kojeg odlažu u spremnike“.

S poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.